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	1вариант
	2 вариант

	
1. log1(7𝑥 − 3) = log1(5𝑥 + 11)
7	7
	
1.log11(4 − 𝑥) = log11(6 + 𝑥)


	
2. log8(5 − 𝑥) = 2

	
2. log1(5𝑥 + 1) = −2
4

	
3. log1(4 + 5𝑥) = −2
3
	


3.log7 𝑥 = log7 10 − 2log7 √5


	
4.log3 𝑥 = 2log3 6 + log3 5
	
4. log4(15 − 3𝑥) = 3


	
5. log3(𝑥 + 1) + log3(𝑥 + 3) = 1

	
5.log2(𝑥2 + 6𝑥 − 3) − log2(𝑥 + 3) = 2

	3 вариант
	4 вариант

	
1. log2(2 − 9𝑥) = log2(27 − 4𝑥)
5	5


	
1. log0,7(4 − 7𝑥) = log0.7(8𝑥 − 11)


	
2. log9(7 − 2𝑥) = 2

	
2. log7(4𝑥 − 11) = 2

	
3. log1(3 − 10𝑥) = −2
6

	
3.log 4𝑥 =  3log 3   +   log 8
4	4		4


	
4.log8 𝑥 = 3log8 5 − log8 10

	
4. log0,2(5𝑥 − 10) = −2

	  
5. log 1 (𝑥 − 1) + log 1 (𝑥 + 2) = −1
10	10
	  
5.log2(𝑥 − 4) + log2(2𝑥 − 1) = log2 9



	5 вариант
	6 вариант

	
1. log1(7𝑥 − 3) = log1(5𝑥 + 11)
7	7
	
1. log0,6(6 − 0,5𝑥) = log0,6(2,5𝑥 − 3)


	
2. log3(1 + 𝑥) = 2

	2. log2(7 + 2𝑥) = 3

	
3. log1(3 − 2𝑥) = −4
3

	3. log1(3 − 𝑥) = −3
5

	
4.log7(3 − 𝑥) = 2log7 4
	
4.log6( 𝑥 + 2) = log6 15 − log6 3


	
5. lg(3𝑥2 + 12𝑥 + 19) − lg(3𝑥 + 4) = 1

	
5. log5( 𝑥 + 1) + log5(𝑥 + 5) = 1

	7 вариант
	8 вариант

	
1.log2(𝑥 + 3) = log2(3𝑥 − 15)

	
1.log11(𝑥2 − 1) = log11 3

	
2. log1(10 − 𝑥) = −3
3
	
2. log1(2𝑥 − 6) = −5
2

	
3.log	𝑥 = log	20 − 3log	3√4
13	13	13
	


3.log7(1 − 𝑥) = log7 8 − 4log7 √2


	
4. log6(3𝑥 − 8) = 0

	
4. log2(3𝑥2 − 3𝑥 + 4) = 2

	
5. lg(3𝑥2 − 17𝑥 + 2) − lg(𝑥2 − 6𝑥 + 1) = lg 2
	
	

5.lg(𝑥 − √15) + lg(𝑥 + √15) = 1


	



Ответы:

	№
	1 в
	2 в
	3 в
	4 в
	5 в
	6 в
	7 в
	8 в

	1
	7
	-1
	-5
	∅
	7
	3
	9
	±2

	2
	-59
	3
	-37
	15
	8
	0,5
	-17
	19

	3
	1
	2
	-3,3
	54
	-39
	-122
	5
	-1

	4
	180
	-161
3
	12,5
	7
	-13
	3
	3
	0;1

	5
	0
	3
	3
	5
	7;-1
	0
	0
	5
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ITnan ypoxka.

I Opraumsanronasii MomeHT. OObsIBICHHE TEMBL, [IeTM YPOKa. 3allMCh TEMbI B TETPaIU.
O3ByuuBaHue LIEJIA YPOKA.

2.Beenenue.

a) nrpa KBM3M3 no reme «IIpocTelimme norapupMUIecKUe ypaBHEHHSD),

o

6) ycTHOE pelleHre ypaBHEHUH 10 IPE3EHTaIUH,

B) BocrpousseneHue ONOPHBIX 3HaHUH. PPOHTANBHEIH OITPOC 0 METOAAM PEILEHUS
JorapupmMuUUecKux ypaBHEHHH.

3. Pemenue ypaBHEHHH.

a) Pelenyie ypaBHEHMH U ONpejeNieHrne METOIOB PEIleHHs ypaBHEHUH ( pabora 1o
Npe3eHTalikum .

el

6) PaGora nan temoit «Penry EI'O»

PaGota o otkpetoMy 6anky BI'D- perueHne norapuMUYecKux ypaBHEHUH Ha IOCKe
Tlposepky OCyLIECTBIAET YIYUTENb.

) CamocrositenbHas pabora Ha mectax. [IpoBepka paboOTHI.

4. IloppeneHre UTOrOB YpOKa.

N

. urpa KBU3M3.

6 JlomaluHee 3aJaHue.
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«Ilosropenue. Pemmenue jjorapupmMuiecKux ypaBHeHHN»

Tema: «[Tosropenue. PemeHne norapu()MUIeCKUX ypaBHEHUI»

Henb: 1) O6061MTh 3HAHUS ydaIIuXcs 1Mo TeMe «PeleHue JorapuMuIecKuX
YypaBHEHUI,

2) cHCTeMaTH3MPOBATh CIIOCOOBI PeleH s JTIOTapU(PMUIECKUX yPaBHEHUH,

3) pazBMBaTHL TOTMYECKOEe MBIIIIEHHE, HABBIKK CaMO U B3aUMOKOHTPOJIA ¥ IPUMEHEHHNE
MaTeMaTHYeCKNX 3HAHUM IIPU PEIIEHUH 3a/1a4 C IIeNbI0 MOATOTOBKH K EI'D.

4) criocobCeTBOBATL BOCIIMTAHUIO MHTEpeEca K HayKe, HCTOPUM MaTEMaTUKH.
3apauu: OOpazoBaTelbHBIE:

o [lokaszarh npUMeHEeHHe OCHOBHBIX ()OPMYJ ¥ METOIOB TPH pEIIeHUN
norapu(pMUIeCKUX ypaBHCHUH;

o [lpenocTaBuTh KaXIOMY yYEHHKY IIPOBEPHUTH CBOU 3HAHMS M YMEHHS U MOBBICUTD
X YPOBEHb;

¢ Bocnuranue moJl0XKHUTEIBHOTO OTHOIIEHUS K y4ebe, HaCTOMYMBOCTY B
JIOCTIIKeHUH 1IeJIeH, HHTepeca K MaTeEMaTHKe.

e JluuHOCTHBIE:

Paspurue 1ori4eckoro 1 KpUTHIECKOT'0 MBIIIIIEHUS,
MerarnpeamMeTHble:

Cosznanye ycioBuil 1y IpuoOpeTeHus IepBOHAYaNbHOTO ONBITA MATeMAaTHECKOro

MOJAETUPOBAHHS.
Tun ypoka: koMOMHUPOBAHHBIH.
®opmbl ypora: (poHTaNbHAA, MU PepeHIMPOBaHHAs, HHAXBUIyalbHA.

MeToabl # 1pHEeMbl: HAMTISTHO-HITIOCTPATHBHBIN, PenpONyKTHBHBIN, YJACTHIHO-
[MOUCKOBBIM, NPAKTUYECKHUH.

O6opynonsaniie: TPOEKTOP, KAPTOUKH JJIA CaMOCTOSITENBHON 1 IPYIIIIOBOH paboOTEL,
HOYTOYK C KOMITBIOTEPHOM O0eCTIed4eHUEM.




